

Van, ahol a víz máig kincs

(Részlet a Budapest-Bamako 2008-as futam naplójából)

foto: Szilasi István

2008. január 23.

Mauritánia egy kicsiny faluja, El-Gheddiya 1500 főt számlál. A sivatagos terület kellős közepén található. Több tíz kilométeres körzetben nincs más település. Száraz, kietlen vidék. A 2008-as Budapest-Bamako futamon egy kb. 15 kocsit számláló konvoj indul neki az ismeretlennek, hogy 60 km-t 6 óra alatt megtéve, mély homokban, nehéz terepviszonyok mellett elérjék a falut. Tették mindezt azért, hogy együtt lehessenek El-Gheddiya falu lakóival ezen az örömteli napon, mikor az AHU kútja felavatásra kerül a településen. A kúttal vizet, ezáltal életet biztosítunk a lakosságának.

Örömnapp volt ez a falu lakóinak számára, és számunkra is. A piros-

sárga-zöld színűre lefestett, a magyar-mauritániai barátságot szimbolizáló kút átadását kitörő örömmel, énekkel, táncal ünnepeltük. Örült idős és fiatal, a lányok és asszonyok ünneplőt öltöttek. Indigókék leplet húztak, és a textillel bedörzsölték arcukat és kezüket, hogy azok is átvegyék a sötétkék tinta színét. Fogsorok csillogtak és fényes, sötétkékes-fekete színű arcú emberek járták a táncot, tapsoltak, csettintettek nyelvükkel, boldogságuk kifejezéséért.

Ezentúl nem kell izgatottan várni a néhány hetenként begördülő vizet szállító kocsit. Nem kell minden egyes cseppet beosztani főzésre, mosásra, mosásra, fogyasztásra. Nem kell görcsösen minden csapa-

déket vízgyűjtőkbe felfogniuk, ha ritkán esik az eső. Nem kell aközött választani, hogy a gyermekek reggel inkább egy pohár vizet igyanak, vagy megmossák csipás arcukat.

Nagyt számító kicsiny tett volt a kútfúrás, ami a falu lakói számára egy élhetőbb életet fog jelenti hosszú éveken keresztül.

Köszönjük azoknak a bamakos társainknak, akik felvállalták a nehéz túrát, hogy eljussunk a faluig, együtt ünnepeltek velünk és maguk is hoztak ajándékokat El-Gheddiya falu lakóinak.

Az Afrikai-Magyar Egyesület a nemes cselekedetért Teréz Anya díjban részesült a 2008-as Budapest-Bamako futamon.



VÍZMINŐSÉG.HU

EGYÜTTMŰKÖDŐ
PARTNEREINK



VÍZTAKARÉKOSSÁG.HU